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ПРОТОКОЛ

 ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Дмитриевка
2017 г.

ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Дмитриевка
с. Дмитриевка                                                                             от 28.09.2017 г.

Слушания открыл Глава Дмитриевского сельского поселения А.В. Попов, который огласил повестку.

Секретарь Асадуллина Р.Р.
Всего присутствовало: 2 человека.

Повестка дня:

1. Приведение Правил землепользования и застройки Дмитриевского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством и нормативными правовыми актами Российской Федерации.
         По вопросу повестки А.В. Попов ознакомил присутствующих с изменениями в Правила землепользования и застройки Дмитриевского сельского поселения. Отметил, что данные изменения были размещены для ознакомления на сайте администрации Дмитриевского сельского поселения Дмитриевское-СП.РФ в бумажном виде предоставлены в администрации Дмитриевского сельского поселения. Кто желал ознакомиться с данными изменениями, тому данная возможность была предоставлена. В ходе обнародования изменений Правил, предложений не поступило. У кого какие вопросы?   

  вопрос от Бакаловой С: Алексей Владимирович скажите а можно ли строить жилой дом посередине своего участка? ответ: можно, но только в соответствии с Градостроительными нормами и правилами.

 Попов А.В. – вопросов больше  не поступило. Предлагаю, предложить депутатам Дмитриевского сельского поселения утвердить данные изменения в  правила землепользования и застройки Дмитриевского сельского поселения
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ: Рекомендовать депутатам Дмитриевского сельского поселения утвердить изменения в Правила землепользования и застройки Дмитриевского сельского поселения в данной редакции.
   Глава Дмитриевского
сельского поселения                                                            А.В. Попов
   Секретарь                                                                              Р.Р. Асадуллина
