25октября 2022 года
Сельская администрация Дмитриевского сельского поселения сообщает о проведении публичных слушаний
Сельская администрация Дмитриевского сельского поселения объявляет о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Дмитриевского сельского поселения «О бюджете Муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024-2025гг».
Время и место проведения:
С. Дмитриевка, ул. Морозова  д.23(здание сельской администрации) 15ноября 2022 года в 10:00. Мероприятие проводится с соблюдением мер профилактики распространения короновирусной инфекции.
С проектом решения Совета депутатов Дмитриевского сельского поселения «О бюджете Муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024-2025гг» можно ознакомиться на сайте администрации Дмитриевского сельского поселения по ссылке: http://дмитриевское-сп.рф/documents/1089.html
[bookmark: _GoBack]Также с проектом можно ознакомиться в бумажном виде в:
- Сельской администрации Дмитриевского сельского поселения: Республика Алтай, Турочакский район, с.Дмитриевка ул.Морозова, д.23;
- СДК с. Дмитриевка: Республика Алтай, Турочакский район, с.Дмитриевка, ул.Морозова, д.41;
- ДК с.Удаловка: Республика Алтай, Турочакский район, с. Удаловка, ул. Береговая, д. 12.
Предложения и замечания принимаются ежедневно, за исключением субботы, воскресенья и праздничных дней, с 8:00 до 16:30 в здании сельской администрации по адресу: Республика Алтай, Турочакский район, с.Дмитриевка, ул.Морозова, д.23. Предложения и замечания подаются в письменном виде. Также возможно направление замечаний и предложений в электронном виде посредством электронного сервиса «Обращения граждан» на официальном сайте Сельской администрации Озеро-Куреевского сельского поселения (http://дмитриевское-сп.рф/         ), либо путём направления сообщения на электронную почту сельской администрации (dmitrievka.ra@mail.ru).
 


